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	Kepda Editor,

Untuk siaran segera :

Insurans Rahmah Allianz Malaysia Menjadikan Perlindungan Motosikal dan Kemalangan Diri Bersesuaian Untuk Semua


Kuala Lumpur, 13 July 2023 –Allianz Malaysia Berhad (Allianz Malaysia), dengan kerjasama Kementerian Perdagangan Dalam Negeri dan Kos Sara Hidup, telah mengumumkan dua produk yang dinaik taraf di bawah Pakej "Inisiatif Rahmah" - PerlindunganKu Allianz4All untuk perlindungan Kemalangan Diri dan Allianz MotorcyclePlus, perlindungan bagi Motosikal.
Allianz Malaysia adalah antara penyedia insurans pertama yang melancarkan produk yang merupakan sebahagian daripada inisiatif Insurans Rahmah oleh Kerajaan Malaysia yang bertujuan untuk menyediakan pelan insurans mampu milik untuk semua rakyat Malaysia
PerlindunganKu Allianz4All yang dipertingkatkan di bawah Inisiatif Insurans Rahmah merupakan pelan insurans kemalangan diri mampu milik dengan perlindungan masing-masing sebanyak RM30,000 dan RM50,000 bagi Pelan 1 dan Pelan 2. Produk ini juga membayar RM50 atau RM100 sehari, sehingga 30 hari, sekiranya pemegang polisi dimasukkan ke Hospital Kerajaan akibat sakit atau kemalangan, bergantung kepada pelan yang dipilih.
Selaras dengan inisiatif "Rahmah", dua manfaat baharu telah ditambah iaitu pembayaran balik perbelanjaan perubatan di Hospital Kerajaan bagi mereka yang mengalami kemalangan atau penyakit di fasiliti masing-masing sehingga RM500 dan RM750 bagi Pelan 1 dan 2. Terdapat juga bayaran sekaligus sebanyak RM500 dan RM750 untuk Pelan 1 dan 2 sekiranya berlaku pemindahan banjir. Manfaat baharu ditambah tanpa kos tambahan, dengan premium bagi Pelan 1 dan Pelan 2 masih dikekalkan masing-masing pada RM53.00 dan RM79.50 setahun (termasuk Cukai Perkhidmatan) 
Allianz4All adalah produk baharu Allianz Malaysia yang berstruktur pada Nilai-nilai Sejagat dan selaras dengan Prinsip Kewangan Islam. Peratusan premium diterima ke dalam Dana Peruntukan Tuntutan (CAF) dan lebihan dana akan disumbangkan kepada kategori amal yang terpilih.
Baru-baru ini, Allianz Malaysia mengagihkan lebihan CAF buat kali pertama kepada tujuh pertubuhan kebajikan termasuk "Buku Jalanan Chow Kit", "Persatuan Pendidikan Anak Cahaya, Selangor" dan "MERCY Malaysia", antara lain. Sebanyak RM65,534.51 telah disalurkan kepada sektor pendidikan, aktiviti yang melibatkan Orang Kurang Upaya (OKU) dan bantuan-bantuan lain.
Produk kedua di bawah Pakej Inisiatif Insurans Rahmah ialah Allianz Motorcycle Plus. Produk ini menyediakan perlindungan untuk motosikal dengan kapasiti 250cc dan ke bawah, dalam menangani peratusan besar pengguna jalan raya
Semua pemegang polisi Allianz Motorcycle Plus layak menerima faedah tambahan termasuk perlindungan kemalangan jalan raya sebanyak RM10,000 setiap seorang untuk penunggang dan pembonceng apabila kematian atau hilang upaya kekal serta perlindungan Pendapatan Hospital sebanyak RM100 sehari sehingga 60 hari setiap seorang untuk penunggang dan pembonceng. Selaras dengan inisiatif Insurans Rahmah, Allianz Malaysia juga menawarkan bayaran sekaligus untuk Bantuan Banjir sebanyak RM1,000 tanpa kos tambahan di samping faedah sedia ada untuk pemegang polisi Allianz Motorcycle Plus. Di samping itu, pemegang polisi Allianz Motorcycle Plus Comprehensive berhak mendapat perlindungan lanjut termasuk perlindungan penuh untuk bencana khas (banjir, taufan, tanah runtuh dan lain-lain) dan bantuan tepi jalan sehingga 50km bagi setiap jarak perjalanan pergi dan balik.
Menurut Ketua Pegawai Eksekutif Allianz Malaysia, Sean Wang, "Memiliki pelan insurans yang berpatutan sangat penting. Dalam kes "Insurans Rahmah", kami gembira untuk perkara ini dan memuji usaha Kerajaan dalam menerajui inisiatif ini. Kami berharap dapat membangunkan lebih banyak produk dan pakej yang memenuhi keperluan semua segmen masyarakat, terutamanya golongan rentan dan keperluan segera mereka."
Selain itu, pelanggan yang membeli Allianz Motorcycle Plus dan PerlindunganKu Allianz4All sebelum 15 Ogos 2023 secara automatik akan menerima dua jemputan eksklusif untuk konsert solo pertama Faizal Tahir yang berlangsung pada 2 September ini di Pusat Dagangan Dunia, Kuala Lumpur.
Untuk membeli PerlindunganKu Allianz4All, layari https://www.allianz.com.my/personal/life-health-and-savings/personal-accident/perlindunganku-az4all.html. 
Untuk membeli Allianz Motorcycle Plus, lawati: https://www.allianz.com.my/personal/home-motor-and-travel/car-and-motorcycle/allianz-motorcycle-plus.html
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About Allianz in Malaysia

The investment holding company, Allianz Malaysia Berhad, a subsidiary of Allianz SE, has two insurance subsidiaries - Allianz General Insurance Company (Malaysia) Berhad (“Allianz General”) and Allianz Life Insurance Malaysia Berhad (“Allianz Life”). 
Allianz General is one of the leading general insurers in Malaysia and has a broad spectrum of services in personal lines, small to medium enterprise business and large industrial risks. The GWP for general insurance business for financial year 2022 reached a mark of RM2.66 billion. Allianz Life offers a comprehensive range of life and health insurance and investment-linked products and for the financial year 2022, Allianz Life recorded a GWP of RM3.37 billion and is one of the fastest growing life insurers in Malaysia. 
Allianz Malaysia has 31 branches nationwide.
In 2021, Allianz Malaysia won The Edge Billion Ringgit Club (BRC) Financial Services (below RM10 billion market capitalisation) award for the highest growth in profit after tax (PBT) over three years. The Company also bagged the Malaysia International Business Awards 2021 (Life Insurance category) and three awards at the Global Banking & Finance Awards: Insurance Brand of the Year Malaysia 2021; Best General Insurance Product Malaysia 2021; and Best Insurance Social Media Engagement Malaysia 2021. 

To learn more about Allianz Malaysia, visit allianz.com.my  

Facebook: facebook.com/AllianzMalaysia/
 | Instagram: instagram.com/allianzmalaysia/
LinkedIn: linkedin.com/company/allianzmalaysia/
About Allianz

The Allianz Group is one of the world's leading insurers and asset managers with more than 122 million* private and corporate customers in more than 70 countries. Allianz customers benefit from a broad range of personal and corporate insurance services, ranging from property, life, and health insurance to assistance services to credit insurance and global business insurance. Allianz is one of the world’s largest investors, managing around 683 billion euros** on behalf of its insurance customers. Furthermore, our asset managers PIMCO and Allianz Global Investors manage about 1.6 trillion euros of third-party assets. Thanks to our systematic integration of ecological and social criteria in our business processes and investment decisions, we are among the leaders in the insurance industry in the Dow Jones Sustainability Index. In 2022, over 159,000 employees achieved total revenues of 152.7 billion euros and an operating profit of 14.2 billion euros for the group.

*Including non-consolidated entities with Allianz customers.

** As of December 31, 2022
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